

鸟曾预言大水淹城

文 / 翔龙

在明朝的正德十二年（公元1517年），一场大水淹没了古时一座规模巨大的招信县城，死人无数，在大水前有很多人因为相信了一只鸟的预言提前逃离而活了下来。

这被淹没的古招信县现位于安徽省明光市北面的女山湖，在南北朝时期的南朝宋武帝永初元年（公元420年）设县叫睢陵县，后分别改名叫池南县、招义县，在宋太平兴国元年（公元976年）改名

为招信县。史料记载这：“招信县系方城，径七里，规模宏大……。大水过后仅存半平方公里小岛，三面环水。”

这次大水后，从那些活下来的人口中人们知道了这古招信县被淹没的经历：

在招信县中有一位很有名的郎中叫孔一，这次大水发生之前这孔一因为传播“天将大雨，招信县会被淹没”的消息而被县太爷以“妖言惑众”的名义抓了起来。在大堂上，孔一对县太爷讲自己因为听鸟儿们

讲招信县会被大水淹没的消息，怕百姓们无辜受害才传播消息的。这位县太爷还算不糊涂，知道这位孔一是孔子的后人，为人善良、诚实，一般情况不会干出有损百姓的事情来，便耐心听取了孔一陈述。

原来这孔一在一次出诊回家路过城中街市时看见一人正在卖一只受伤的大雁。当孔一停下来时，那大雁两眼流泪、扑打着受伤的翅膀发出哀鸣，像是在向孔一求救。已年过半百的孔一心地极为善良，在平时为人治病时对富者收点药

费、对贫者则分文不取，行医半辈子依然是粗衣素食。这卖雁猎人也受过孔一的免费救治，见孔一手摸衣袋便提出大雁送给他算是还人情。孔一把大雁抱回家后精心治疗，不多日大雁伤口愈合能展翅飞了。大雁临走前从身上啄下一根羽毛挂在孔一的耳边，孔一听大雁说：为了报答其救命之恩，送这根戴在身边就能听懂鸟语的羽毛。从此，孔一就能听懂鸟语了，而鸟们说的一些预言气候灾难的事情都很准，这样孔一就能提前知道下雨、下雪的事情并来预防了。据说很多人开始不相信孔一的话而被大冰雹砸坏了屋瓦，而孔一家的房顶由于提前铺盖了稻草没有受到任何损失。

这次，孔一开始听几只麻雀说几天后会有淹没城池的连续大雨，后来又听喜鹊聊天时一只老喜鹊说的三天后会有淹城的七天大雨赶快搬家的话。为了全城人的安全，孔一到处向人们宣讲着赶快逃离危险处境的话，很多人相信了赶快搬到了别处，也有人怀疑鸟儿说的话是否真实而在犹豫着，也有人讥笑这孔一疯了，便把他告到了县衙。于是，县太爷亲自把孔一拿出的大雁羽毛挂在耳边走出了县衙，走到一家米铺时看见挂着的鸟笼中有一只黄雀，待走近时听到黄雀说：“整天关在笼里，虽有吃有喝可仍然想着自由的天。”县太爷听懂了鸟语便马上贴出了“近日内可能有连日大雨，望百姓做好避灾准备”的告示，可这仍没有引起很多人的重视，认为这么高大的城墙怎会被水淹没，所以往外搬家的依然不多。

果然，三天后倾盆的大雨下个不停，几天内城外的积水就开始倒灌，县城中平地积水已达三尺。随后，大范围的暴雨导致黄河决堤、淮水泛滥，大水涌来将这座古城泡塌淹没，只保留了招信城原嘉佑院一带半平方公里的地方，其它地方尽成泽国。

孔一带着那些与其一起逃离的人在县城西南一处高岗处建了家，此处高岗就是现在离七里湖西岸一里多地的孔埠。

其实，不止古时有这种鸟能预见到即将发生的灾难的情况，在现

代科学家通过对各种已发灾难事件的调查后发现，很多动物是能够预知地球上将要发生灾难的情况。

动物为什么要比人对即将发生的灾难敏感的多，有些科学家通过对非洲一些原始部落的人研究发现，当人的思想非常单纯时就会存在如同动物那样对客观世界极为敏感的本能。所以在我国古代流传下来的各种传说中都讲到了古代人中有很多人具备着现代人所无法达到也无法理解的超能力，如思维传感、千里眼、顺风耳等等，而这些能力在非洲那些原始部落人群中很多人都有，而且是与生俱来的。

自古以来灾难经常发生，从近代科考人员发现的科考成果来看，在地球上分布的灾难痕迹和人类活动遗址来看，竟然囊括了众多的平原、高山、峡谷甚至是沙漠、海洋之中，如人们都知道的古楼兰国遗址被埋于沙漠之中，国外的太阳、月亮金字塔以及古玛雅文明遗址，很多已经很难测出真实存在的年代。更有大洋底下发现的日本海域史前文明遗址、大西洋下发现的史前文明遗址等情况说明一个问题，就是世界各地都曾经有人类居住过，后来被巨大的灾难吞没了，这就是我国古时常讲的所谓沧海桑田现象。

这些曾经的人类文明很多都是火山喷发、海啸、地震等这些灾难突然来临时而整体消亡的。试想，如果在这历次灾难中如果没有对即将发生的灾难敏感的人存在并进行预言，或者没有像孔一这样能从动物身上了解灾难即将来临而救助他人的人存在，没有那些能真正相信孔一这样预言的人存在，经过这无数次巨大灾难后，也许人类早已经灭亡了，哪里还能延续到现在。

其实在物欲横流的今天，有一些人也能保持本性而不被污染，这样的人往往就如同古人所说的隐于市中的大隐一样，外表与常人无异，表现上比别人更纯朴、更善良，这样的人往往就具备着常人所不理解的超能了，能预言未来的灾难、未来的祸福，如果你遇到有人这样像孔一一样劝告别人远离危险境地而保命时，你能相信吗？请记住历史的教训吧。◎



和氏美玉 完璧归赵

文 / 皇甫容

沉静之时，人会像是站在心灵的明湖，注视着自身的倒影，像是寻找，又像是期待，等待遗失已久的那块和氏璧，从新完璧归赵，回到心灵的故国。于是，千百年来王朝纷争，追寻和氏璧的踪迹，谁又能把价值连城的璧玉，从遗失的久远再现现实？

“和氏璧”的由来

史载，楚国人卞和，在楚山获得一块璞玉，把它献给了楚厉王。厉王让玉匠鉴别它，玉匠说：“这是石头。”楚厉王认为卞和成心欺诈，于是砍去了他的左脚。厉王驾崩后，楚武王即位，卞和又把璞玉献给了武王。武王让人鉴别它，玉匠还是说：“这是石头。”武王也认为卞和是骗子，于是砍去了他的右脚。武王驾崩后，楚文王即位，卞和抱着那块璞玉在楚山下，哭了三天三夜，哭出的都是血泪。文王听到后，于是派人问他：“天下受到刖刑的人很多，你为什么哭得这么伤心？”卞和说：“我不是因为被断足而伤心，而是因为它是宝玉却被看成石头，忠贞的人被看成是骗子。”文王有感于卞和的忠厚，于是派玉匠雕琢璞玉，果然得到稀世至宝，随后命名为“和氏璧”，世代相传。这就是和氏璧的来历。

忠贞似宝 价值连城

在古代，相玉的高手称为“玉眼”。这块至尊至宝的璞玉，楚王的御用玉匠看不出它价值连城的内涵，而诚恳厚道的卞和，却能心有灵犀，一眼看出璞玉的内涵和价值。卞和的质朴和忠贞，成就了宝玉的价值连城。《史记》称和氏璧为



不辱使命 完璧归赵

秦昭襄王在得知和氏璧归属赵国王室后，于公元前283年向赵国派遣使者，“遗书赵王，愿以十五城请易璧”，希望以15座城市来换取和氏璧。赵国在协商后派遣蔺相如携和氏璧出使秦国。蔺相如两次试探秦王后，看到秦国只是想借强大的国力强取玉璧，并没有割城的诚意。因此蔺相如果敢地拒绝了秦国的要求，并派他的副手穿上平民的服装，连夜走小路带和氏璧回到赵国。蔺相如在秦国王宫以死相抗、不辱使命的表现，也使他全身而退。这就是“完璧归赵”的由来。

卞和忠厚 美玉流芳

回顾典籍，从新品味和氏璧的意义。卞和为了献出这块千古奇玉，付出双脚的代价。在两次被砍断双脚的过程中，有多少人不是嘲笑他的顽固和坚持，又有多少人能够体会，他失去双脚，身心遭受重创的痛苦，他都可以忘我的不记。这位令后世感叹数千年的卞和虽然失去双脚，但他留下的精神却像是一座高山，在中土无比坚固的耸立了两千多年。和氏璧因卞和的忠贞大放光彩，卞和也因和氏璧千古流芳。

一块牵引数千年、诸王诸侯的和氏璧，从它的问世，就以厚道的忠贞享誉古今。对于现今，难以寻觅的和氏璧已经成为传说。历史的承载，在匆忙中留下耐人寻味的涵义。当是非颠倒，黑白倒悬；当鱼目混珠，真假难辨时，若人能拥有一颗玲珑剔透的心，散放纯真纯善的光，她就会像浑浑噩噩的世俗中，一块稀世罕见的和氏璧，镶嵌在包罗万象的大千世界，展露着价值连城的意义。◎



“打”月亮 知天象

文 / 莲花

我们老家有个习俗叫“打”月亮，就是每年中秋八月十五这天，到了晚上十来点钟夜深人静月升中天时，用脸盆盛半盆水，把一面镜子放在水里，月亮就会在水盆的镜子里显现出来，俗称“打”月亮。

不知从老一辈什么时候留下来的这个习俗，我没有问过母亲，但每年中秋八月十五这天晚上，母亲都要“打”月亮。这样做不是人们闲着无聊，而是有说道的。我小时候，母亲“打”月亮时就跟我说，从月亮里的颜色变化能看出当前天象的变化和国家的兴衰。

当我们把镜子放在盛水的盆里时，月亮出现在镜子里，但月亮已不是我们看到的天上的月亮，整个月亮变成了由(鲜)红、(翠)蓝、(金)黄组成的三种颜色。而且红色占了多半块儿月亮的面积，蓝色占了少半个月亮的面积，而黄色只占了一个边儿。母亲说红色代表共产党(共产党的旗子是红色的)、蓝色代表国民党(国民党的旗是蓝色的)、黄色代表佛家的颜色。我六十年代出生，从小看母亲“打”月亮，都是红色占据了多半个月亮的面积。后来在零几年的时候我还“打”过月亮，发现和以前不一样了，红色的面积在缩小，蓝色没变，而黄色的面积

在扩大。平时不管是七月十五、还是九月十五，一年中其它十一月，你都“打”不着月亮，也就是说同样把镜子放在水盆里，从镜子里看到的月亮跟平时看到天上的月亮一模一样，没什么区别，唯独八月中秋十五这天能看出来月亮与平时的不同。

后来离开了老家，很多年没跟母亲“打”过月亮，现在母亲已不在人世，很多不明白的问题再也无处去问。二零一三年的八月十五中秋夜，我突然想起这件事，就又“打”了月亮，结果是代表共产党的红色已经没有了，月亮还原了本来的面貌。没有了红色不就没有了中共占据的空间，它不就完了吗？不就马上面临解体吗？

后来发现黄色占据的面积越来越大，我想当前最兴盛的是佛家修炼大法“法轮功”，有一百多个国家和地区上亿的人在修炼，人们的道德在回升，佛法满人间嘛，所以黄色占的面积在扩大。

可贵的中国人，赶快从迷中醒来，灭中共就在眼前。不管从贵州的“藏字石”，还是其它方面都印证了这一点，顺天意退出中共党、团、队才能保命。常人有句话叫：“顺天意者昌，逆天意者亡”，谁也不敢拿自己的生命这么大一件事情开玩笑，你可千万别错过这得救的机会呀！◎